

广东省政协举行仪式 纪念孙中山先生诞辰 159 周年

羊城晚报讯 11月12日,广东省政协在广州中山纪念堂举行仪式,纪念伟大的民族英雄、伟大的爱国主义者、中国民主革命的伟大先驱孙中山先生诞辰159周年。省政协副主席郑就可以了。

上午9时30分，仪式正式开始，参加仪式的各界人士在孙中山先生铜像前肃立并三鞠躬。广东省和广州市政府、政协、统战部、民革代表分别向孙中山先

像敬献花篮。随后，参加仪式的各族群众瞻仰铜像并绕行一周，表达对孙中山先生的崇高敬意和缅怀之情。

者、中国民主革命的伟大先驱孙中山先生诞辰159周年。省政协副主席郑鹤出席。

上午9时30分，仪式正式开始，参加仪式的各界人士在孙中山先生铜像前肃立并三鞠躬。广东省和广州市政府、省黄埔军校同学会，广州市民宗局等单位负责同志，以及部分社会知名人士等参加纪念仪式。

(薛江华 陈娴 陈梓杰)

白云机场 T3 航站楼观光专线开启

单次票3元/人，市民可轻松打卡新地标

羊城晚报讯 记者詹淑真报道：11月12日，广州白云国际机场T3航站楼观光专线正式开启试运营。市民和旅客前往T3航站楼观光打卡将更加便捷。

“广州白云机场T3航站楼真的太美啦！”“T3航站楼最全打卡攻略来啦！”近期，T3航站楼成为社交媒体的热门话题。自正式启用以来，网友们纷纷上传航站楼的照片与视频，“花瓣天顶”“阳光花园”“瞭望塔”等特色空间频频出圈，吸引不少市民慕名前往。

作为白云机场整体规划的重要一环,T3航站楼以“花”为设计灵魂,把岭南园林的自然意趣与粤港澳大湾区的开放气韵融入建筑之中。从步入航站楼的那一刻起,旅客便能感受到如花绽放的空间叙事:高耸的花冠柱串联起宽阔明亮的值机岛,东西两侧的花园景观与观景平台相映成趣,而瞭望塔更成为“近距离看飞机”的新地标。

白云机场于11月12日正式推出T3航站楼观光专线,为市民提供便捷往返T1、T2与T3航站楼的交通服务。观光专线运营时间为每日9时至

2025年新时代“成人礼”中国行 将于下月在广深举行



羊城晚报讯 记者张小悦报道：11月12日，由中国志愿服务基金会、中共广东省委社会工作部指导，羊城晚报报业集团等单位联合主办的2025年新时代“成人礼”中国行新闻发布会将在深圳举办。2025年新时代“成人礼”中国行活动将于12月21日分别在广州与深圳举行，其中广州站活动由羊城晚报报业集团主办。

中国志愿服务基金会副理事长李博,深圳报业集团党组书记、社长刘大岭,羊城晚报报业集团党委委员、副校长、副总编辑孙璇,羊城晚报报业集团编委、金羊网总编辑、数媒公司总经理孙朝方,中国志愿服务基金会华文传承专项基金管理会主任何恒庆,广东省志

愿者事业发展基金会常务副秘书长温国彬等领导出席活动。广州、深圳、珠海、中山等媒体代表参加新闻发布会。

李博在致辞中介绍，新时代“成人礼”中国行是深入贯彻党的二十大“用社会主义核心价值观铸魂育人”的生动实践，也是积极响应团中央关于《全国中学生18岁成人仪式规范》的号召，帮助他们

孙璇在致辞中表示，羊城晚报始终以传播时代声音、服务青少年成长为己任。本次广州站活动将设在白鹅潭大湾区艺术中心，并结合2025年“羊城八景”的文化底蕴与全运会的激情活力，打造具有广州特色的“成人礼”盛宴。

打过只有用雨色的成化器皿。

深圳报业集团有关负责人表示，深圳自带为青春喝彩、为梦想加油的基因，这座城市始终与青年同行、与梦想共舞。何恒庆则详细介绍了2023年新时代“成人礼”中国行项目的具体

实施计划、目标及意义。

现场，中国志愿服务基金会及其旗下华文传承专项基金管理委员会、羊城晚报报业集团（羊城晚报社）、深圳报业集团深圳晚报社、广东省志愿者事业发展基金会等代表共同上台正式启动2025年新时代“成人礼”中国行广州站、深圳站项目。活动现场还签约了广州站、深圳站的项目合作，标志着两座城市将在项目策划、资源

在齐声诵读中，全场共同签署了新时代“成人礼”倡议书。此外，现场还迎来了一笔特别的捐赠——由深圳市关爱行动公益基金会·青年领导力基金的大湾区青年学子共同捐赠的8万元善款。青年领导力基金会秘书长郑雅立分享：“希望其能够链接更多粤港澳

关于即将到来的2025年新时代“成人礼”中国行，中国志愿服务基金会合作发展部部长李雅娴分享了与2024年不同的新变化：“我们还计划加入残健共融的元素，我们每个人都有独特的美丽之处。”

羊城晚报讯 记者张小悦报道：11月2日，由中国志愿服务基金会、中共广东省委社会工作部指导，羊城晚报报业集团等单位联合主办的2025年新时代“成人礼”中国行新闻发布会在北京举行。2025年新时代“成人礼”中国行活动将于12月21日分别在广州与深圳举行，其中广州站活动由羊城晚报报业集团主办。

中国志愿服务基金会副理事长李晓、深圳报业集团党组书记、社长刘大为、羊城晚报报业集团党委委员、副总编辑孙璇，羊城晚报报业集团党委委员、金羊网总编辑、数媒公司总经理胡明方，中国志愿服务基金会华文传承专项基金管理委员会主任何恒庆，广东省志愿者事业发展基金会常务副秘书长温彩玲等领导出席活动。广州、深圳、珠三角等媒体代表参加新闻发布会。

李博在致辞中介绍，新时代“成人礼”中国行是深入贯彻党的二十大“用社会主义核心价值观铸魂育人”的生动实践，是积极响应团中央关于《全国中学生八岁成人仪式规范》的号召，帮助他们扣好人生第一粒扣子的公益文化活动。

孙璇在致辞中表示，羊城晚报始终传播时代声音、服务青少年成长为己任。

本次广州站活动将设在白鹅潭大湾区艺术中心，并结合2025年“羊城八景”的文化底蕴与全运会的激情活力，打造具有广州特色的“成人礼”盛宴。

(紧接 A1) 要深入领会总书记对广东发展提出的重要要求, 扎扎实实办好广东的事, 持续深入学习好宣传好贯彻好党的二十届四中全会精神, 坚持以全面深化改革开放推动高质量发展, 抓紧做实粤港澳大湾区建设这一大机遇大文章, 牵引带动改革发展不断实现新突破。要深入领会总书记对革命老区发展的倾情关注和对老区人民的深情牵挂, 更好统筹新型工业化、新型城镇化和农业农村现代化, 加力实施“百县千镇万村高质量发展工程”, 加大对革命老区的支持力度, 促进城乡区域协调发展取得更大成效。要深入领会总书记对体育事业的高度重视, 自觉从全局高度谋划推进体育强省建设, 以办好十五运会和残特奥会为契机, 推进全民健身、全民健康, 深化体育改革, 弘扬体育精神, 为广东强、湾区强注入强大力量。要深入领会总书记关于加强党的领导、推进全面从严治党的重要要求, 坚决扛起管党治党政治责任, 着力加强干部队伍建设, 一体推进正风肃纪反腐, 在深化自我革命中为推进中国式现代化的广东实践提供坚强保证。

温家宝同志对绿色食品建设，并通过本地优质农产品作为手信。

近平总书记重要讲话重要指示精神，奋力开创广东高质量发展、现代化建设新局面。要认真谋划我省“十五五”发展，准确把握总书记、党中央于“十五五”时期发展的指导方针、重大原则、战略任务和重大举措，紧密结合广东实际进一步完善“十五五”规划编制，确保规划务实管用。要久久为功推动粤港澳大湾区建设，充分发挥主力军和火车头的作用，携手港澳健全协商合作机制，着力加强科技创新合作，持续推动基础设施互联互通和规则机制“软联通”，不断拓展教育、就业、创业、医疗、养老等领域合作，强化立法、执法、司法各环节全程协作，加快建设富有活力和国际竞争力的一流湾区和世界级城市群。要推进深层次改革，坚持有效市场与有为政府相结合，加快构建高水平社会主义市场经济体制，持续深化教育科技人才体制机制一体改革，深入实施“百千万工程”集成式改革，突出海洋科技创新和海洋管理体制机制改革，进一步完善区域协调发展、城乡融合发展体制机制，主动研究解答经济社会发展中出现的新课题，努力创造更多新鲜经验，全面提升改革整

效能。要扩大高水平开放,统筹对内对外双向开放,打好“五外联动”组合拳,稳步扩大制度型开放,加强与海南自由贸易港联动,加强粤港澳大湾区建设同京津冀协同发展、长江经济带发展、长三角一体化发展等重大战略的衔接,不断深化省际合作,更好服务和融入新发展格局。要加强风险防控处置,坚持以党建引领基层治理,繁荣发展文化事业和文化产业,在文化浸润中树新风、扬正气,立足抓早抓小防范化解各类矛盾纠纷,确保社会大局和谐稳定。要深入推进全面从严治党,加强党的全面领导和党的建设,坚持正确的选人用人导向,选优配强各级领导班子,坚定不移推进反腐败斗争,营造风清气正的良好政治生态。

黄坤明强调,全省各地各部门要认真组织开展学习宣传贯彻工作,推动习近平总书记重要讲话重要指示精神落到实处、取得实效。各级党委(党组)要加强领导,强化统筹,主要负责同志要亲自抓、负总责,带头宣传宣讲、带头贯彻落实,带动本地区本部门本单位学习宣传贯彻工作不断走深走实。要优化培训宣传,推动总书记重

段 气温将从15℃的15℃~20℃, 降至19日的12℃~20℃。

黄坤明强调，要切实增强抓好年底前各项工作的责任感紧迫感，紧盯全年目标任务扎实努力工作，多措并举巩固经济回升向好势头，加大力度保障和改善民生，毫不松懈抓好安全生产、社会治安、防灾减灾等工作，全力以赴办好十五运会和残特奥会各项赛事，及早谋划明年工作，确保“十四五”圆满收官、“十五五”开好局起好步。

会议以电视电话会议形式开至各地级以上市、各县(市、区)。省委、省人大常委会、省政府、省政协领导同志,有关省级领导同志,省法院、省检察院负责同志,副省级以上老同志,省委各部委、省直各单位、省各人民团体和在粤高校、省属企业、中直驻粤有关单位主要负责同志,省各民主党派、工商联主要负责人,各地级以上市及省委横琴工委、省横琴办负责同志,各县(市、区)负责同志参加会议。